

**\* 225/17 - PUBLICAÇÕES NÁUTICAS DO INSTITUTO HIDROGRÁFICO –  
Tabela de Marés 2018 - Vol I - Correções**

Na Tabela de Marés, Vol I - 2018, página 1-7, inserir a correção contida na Secção VII.

**PN afetada** – *Tabela de Marés, Vol I, Portugal 2018*

**Origem** – Instituto Hidrográfico

# ERRATA

---

Errata à Tabela de Marés  
Vol. I - Portugal 2018

**1) Página 1-7 no ponto 110 na alínea b)**

onde se lê:

b) A altura de água ( $y_1$ ) em qualquer momento depois de uma BM.;

$$y_1 = \frac{h + H_1}{2} + \frac{h - H_1}{2} \cos \frac{\pi t_1}{T}$$

deve ler-se:

b) A altura de água ( $y_1$ ) em qualquer momento depois de uma BM.;

$$y_1 = \frac{h + H_1}{2} + \frac{h - H_1}{2} \cos \frac{\pi t_1}{T_1}$$